

Satan Claus (Klaus Schwab) a jeho WEF předpovídají (plánují?) útok na finanční systém

 badatel.net/satan-claus-klaus-schwab-a-jeho-wef-predpovedaju-planuju-utok-na-financny-system

redakce

27. mája 2021



(Peter Koenig, tapnewswire.com) – Plně digitalizovaný monetární systém je již léta agendou Světového ekonomického fóra a Mezinárodního měnového fondu. A neumí se dočkat, až ho zavedou.

Pokud se tedy opravdu uskuteční nějaký kybernetický útok na západní monetární systém, nebude žádných pochyb o tom, kdo ho naplánoval a uskutečnil. Při každé podobné události je nutné se ptát, komu ta událost nejvíce prospěla, jestli to známo „Cui bono?“

Snaha o úplnou digitalizaci všeho, především však (západního) monetárního systému, je integrální součástí Velkého resetu, o kterém jsme na naší stránce psali již několikrát.

Jak bude vypadat 3. světová válka?

Nemylme se, ve III. světové válce už jsme.

Vznešenějším termínem je „Velký reset“ – výmluvný popis Světového ekonomického fóra (WEF) zdevastované světové ekonomiky, nesčetných bankrotů a nezaměstnanosti, nejhlubší bídy, hladu, smrti vyhladověním, nemocí a sebevražd.

Stovky milionů lidí již byly postiženy těmito „souběžnými“ škodami „covidové“ propagandy strachu biologické války, s mrtvými počítajícími se možná už v desítkách milionů, ale které ve skutečnosti v této době ani nelze stanovit.

A toto je jen jeden rok tohoto zločineckého šílenství, kterým na nás, nás Lid, útočí ďábelská elita multimiliardářů.

Jsme teprve v prvním roce války, která má podle plánu Resetu trvat celou dekádu 2020 – 2030. Agenda má být ukončena do roku 2030 – nazývá se také Agenda 2030 Organizace spojených národů.

Podívejte se na toto .

Kdo vlastně je Světové ekonomické fórum (WEF)?

Světové ekonomické fórum (WEF) ve skutečnosti není nic jiného než nevládní organizace, registrovaná v bohatém předměstí Ženevy ve Švýcarsku.

Jeho členy je však sbírka nechutně bohatých lidí: vyskopostavení politici, hlavy korporací, finančníci, umělci a osobnosti Hollywoodu – žádný z nich není lidem volen představitel s mandátem vládnout světu.

Přesto ale světu úspěšně vládnou - kooptací, donucováním či vyhrožováním celému systému OSN a jeho 193 členským zemím pro vynucení si jejich poslušnosti. Nebo si myslí, že mají všechny peníze světa a že mohou.

Samozřejmě jsou to peníze získané podvodným systémem, který sami navrhli. Co je však důležitější - neboť jsme jim to My, Lid, dovolili.

Velký Reset má tři hlavní cíle a všechny jsou stejně důležité:

- masivní snížení počtu obyvatelstva
- přesun všech aktiv spodních a středních vrstev k těm horním; řídící se mottem pro masy, že na konci „*Nebudete nic vlastnit a budete šťastní*“. Jedná se o závěr **Klausa Schwaba** pro dokončení Velkého resetu; a
- úplná digitální kontrola nad vším – penězi, myšlením, osobními záznamy a chováním – kombinace děl Aldouse Huxleyho „Překrásný Nový svět“ a „1984“ od George Orwella.

Pandemie představuje vzácnou, ale krátkodobou příležitost zamyslet se nad naším světem, na jeho přehodnocení a reset. – profesor Klaus Schwab

Jak můžeme vidět, WEF se angažuje na všech úrovních *Plandemie* a jejich důsledků, zejména důsledků, které přejí Velkému resetu.

Ve Velkém resetu Klaus Schwab na rovinu říká, že pandemie představuje „krátkodobou příležitost“, kdy se tyto *důsledky* (tedy přebudování světa) musí uskutečnit. Vše musí fungovat jako hodinky.

Zatím se zdá, že se to daří. Čím více lidí se ale probouzí a vědecké povědomí je nutí opouštět svá sešněrovaná matrixová povolání, jejich odpor exponenciálně roste.

(**Poznámka redakce:** O tom, že stále více a více lidí se již v poměrně velké míře probouzí, jsme psali nedávno v článku: *Jasně důkazy, že padouchové stojící za covidovou tyraníí prohrávají*)

Ta nevládní organizace, parní válec jejích bilionářských členů, tedy **WEF, zatím překonává národy světa navržený a zavedený systém OSN.**

Nedávno WEF, nyní ve spolupráci s *Carnegieho nadací pro mezinárodní mír*, varovalo před kybernetickým útokem na západní monetární systém. Pro zdůraznění své záležitosti řekli: "**Není to otázka ČI, ale KDY.**"

Podle webové stránky The Last American Vagabond (LAV) :

„Zpráva publikovaná loni Světovým ekonomickým fórem a Carnegieho iniciativou pro kybernetickou politiku volá po sloučení bank na Wall Street, jejich regulátorů a zpravodajských agentur jako nezbytnosti potřebné pro čelení údajně bezprostředně hrozícímu kybernetickému útoku, který zhroutí stávající finanční systém.



V článku LAV se dále píše:

*„V roce 2019, ve stejném roce, jako se konala Událost 201 (Událost 201 – 18. říjen 2019, New York City, simulující současnou plandemii SARS-CoV-2 a destrukci světové ekonomiky), zahájila Carnegieho nadace svou Iniciativu kyber cílem vytvoření **Mezinárodní strategie pro kybernetickou bezpečnost a globálního finančního systému pro roky 2021–2024.**“*

Strategie „kybernetické bezpečnosti“

Ta strategie byla spuštěna teprve před pár měsíci, v listopadu 2020 a podle Carnegieho nadace, byli jejími tvůrci „přední experti vlád, centrálních bank, průmyslu a technické komunity, aby se vytvořila „dlouhodobá strategie mezinárodní kybernetické bezpečnosti“, konkrétně pro finanční systém.

Iniciativa kybernetické politiky, vycházející ze společné zprávy WEF a Carnegieho nadace z listopadu 2020, je obsažena ve studii nazvané „*Mezinárodní strategie pro lepší ochranu finančního systému*“.

Začíná poznámkou, že globální finanční systém, podobně jako mnohé jiné systémy, „prochází bezprecedentní digitální transformací, která je urychlována pandemií koronaviru“.

Končí varováním, že:

„Zákeřní účastníci tuto digitální transformaci využívají a představují narůstající hrozbu pro globální finanční systém, finanční stabilitu a důvěru v integritu finančního systému.“

Zlomyslní účastníci využívají kybernetické schopnosti k okrádání, narušování či jinému ohrožování finančních institucí, investorů a veřejnosti. Mezi tyto účastníky nepatří jen stále drzejší zločinci, ale také státy a státem sponzorovaní útočníci.“

Plně digitalizovaný monetární systém je v agendě WEF a MMF již léta. Neumí se dočkat, až ho zavedou. A tak, pokud se opravdu uskuteční nějaký kybernetický útok na západní monetární systém, nebude žádných pochyb o tom, kdo ho naplánoval a uskutečnil.

Snaha o úplnou digitalizaci všeho, ale především (západního) světového monetárního systému, je nedílnou součástí Velkého resetu.

Podporována je samozřejmě bankovním a finančním sektorem, včetně západních centrálních bank. Její zavedení má být urychleno covidovým podvodem, v mnoha zemích se však potýká se zuřivým odporem.

Odpor se objevuje zejména na Globálním jihu, ale také v západních průmyslových zemích, kde si skupiny intelektuálů uvědomují, co to znamená pro zdroje a aktiva, pro která lidé pracují a která vlastní – budou se dát snadno, takřkajíc „vyvlastnit“, například pro neposlušnost, protože úplnou kontrolu budou mít banky.

A to vede k závěru ohavného Velkého resetu – „Nebudete nic vlastnit a budete šťastní“.

Naštěstí Východ, pod vedením Číny a Ruska, se ze západního monetárního systému postupně vymaňuje a jsou to do velké míry nezávislé, jmenovně suverénní země.

Proto západní snaha o digitalizaci neplatí na Východ, který je navíc posílen Čínou a Ruskem vedenou Šanghajskou organizací spolupráce, na kterou připadá asi polovina světové populace a třetina světového hrubého domácího produktu – HDP.

Závěr

Kdyby to šlo podle představ Klausa Schwaba a „iluminátů“ ze Světového ekonomického fóra, změnilo by se do roka velké stádo lidí na „translidí“ – jakýsi druh biologických polorobotů, reagujících na signály umělé inteligence, řízené geniálními mozky (sic) Velkého resetu, kterých se do té doby stanou vůdci tyranie, nazývané Nový nebo Jeden světový řád – NWO/OWO.

My, Lide, se tehdy staneme novými, umělou inteligencí řízenými vazaly. Nebo, podle Překrásného nového světa Aldouse Huxleyho, „lidmi epsilon“.

Nedovolme, aby se tak stalo.

Sjednoťme se vzdorujme ze všech sil.

Stále je nás 7,8 miliardy lidí proti několika patologickým bezduchým multimiliardářům.

Autor: Peter Koenig, Zdroje: tapnewswire.com , globalresearch.ca ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Bratr Alexis Bugnolo: Pandemie se hroutí, dávejte však velký pozor na falešnou opozici!](#)
- [Falešný „Velký reset“ 2021: Konec civilizace, jak ji známe](#)
- [Dr. Zelenko, bývalý Trumpův lékař: Covid-19 je eugenická a biologická zbraň](#)
- [Právníci slibují „Norimberské procesy“ každému, kdo je za kovidovým podvodem](#)